

ERRATAS MÁS IMPORTANTES ADVERTIDAS EN EL TEXTO

<i>Página</i>	<i>Línea</i>	<i>Donde dice</i>	<i>Debe decir</i>
5	17	<i>cylinchosporum</i>	<i>cylindrosporum</i>
21	8 y 12	var. <i>ambiguum</i> Lge.	var. <i>ambiguum</i> (Lge.) Esteve
41	3	<i>hyssopifoliae</i>	<i>hyssopifoliae</i>
43	12	<i>hyssopifoliae</i>	<i>hyssopifoliae</i>
55	20	<i>Cocciferatum</i>	<i>Cocciferetum</i>
59	10	<i>Hormathoprylla</i>	<i>Hormathophylla</i>
59	15	papel	paper
63	32	<i>Arctostaphilos</i>	<i>Arctostaphylos</i>
66	8	GYMNOGRAMNACEAE	GYMNOGRAMMACEAE
90	24	arbborea	arborea
98	29	platycalix	platycalyx
109	5	<i>N. hispanicus</i> Gou	<i>N. hispanicus</i> Gouan